



# Информационный Бюллетень

Январь - март 2016

## АРБИТРАЖНЫЙ СУД ХАБАРОВСКОГО КРАЯ

### 15 января 2016 года состоялось заседание президиума Арбитражного суда Хабаровского края

15 января 2016 года состоялось заседание президиума Арбитражного суда Хабаровского края.

На заседании президиума были подведены итоги работы суда за 2015 год в сравнении с данными за 2014 год, а также обсужден обзор судебных актов Арбитражного суда Хабаровского края, отмененных (измененных) судом кассационной инстанции в октябре и ноябре 2015 года.

18.01.2016

Секретариат председателя суда

### 20 января 2016 года состоялось общее собрание коллектива Арбитражного суда Хабаровского края

20 января 2016 года в Арбитражном суде Хабаровского края состоялось общее собрание судей и работников аппарата суда, на котором председатель суда Софрина З.Ф. подвела итоги работы суда за 2015 год и обозначила задачи на 2016 год.

На собрании коллектива судье Жолондзь Жанне Владимировне была объявлена Благодарность председателя суда за длительную и безупречную работу и в связи с 20-летием работы в судебной системе.

Кроме того, 20 января было проведено собрание судей по выборам делегатов на конференцию судей Хабаровского края, проведение которой запланировано на 16 марта 2016 года. В рамках

проведения предвыборных мероприятий одновременно решен вопрос по обсуждению и выдвижению кандидатов в делегаты IX Всероссийского съезда судей.

25.01.2016

Секретариат председателя суда

### 11 февраля 2016 года руководство суда приняло участие в ежегодном расширенном совещании председателей судов, входящих в Дальневосточный судебный округ

11 февраля в Арбитражном суде Дальневосточного округа состоялось ежегодное расширенное совещание председателей судов, входящих в Дальневосточный судебный округ.

В рамках совещания участники обсудили итоги деятельности арбитражных судов, входящих в судебный округ, за 2015 год и обозначили задачи на 2016 год.

Во второй половине дня состоялось заседание Совета председателей арбитражных судов, главной темой которого традиционно стало обсуждение форматов взаимодействия между судами округа в рамках формирования единообразия правоприменительной практики в регионе.

От Арбитражного суда Хабаровского края в работе совещания приняли участие председатель суда Софрина З.Ф., заместители председателя суда Зимин Е.В. и Сумин Д.Ю. и руководитель секретариата председателя суда Федорова С.А.

16.02.2016

Секретариат председателя суда

### Председатель Арбитражного суда Хабаровского края З.Ф. Софрина приняла участие в семинаре-совещании председателей судов, которое состоялось в городе Москва

Председатель Арбитражного суда Хабаровского края З.Ф. Софрина приняла участие в семинаре-совещании председателей верховных судов республик, краевых, областных судов, судов автономной области и автономных округов, окружных военных судов, арбитражных судов субъектов РФ, апелляционных арбитражных судов, арбитражных судов округов и Суда по интеллектуальным правам.

Семинар, главной темой которого стало обсуждение актуальных вопросов развития судебной системы Российской Федерации, прошел в Москве с 16 по 18 февраля 2016 года.

В этом году открыл совещание Президент Российской Федерации В.В. Путин. Традиционно в мероприятии также участвовали Председатель Верховного Суда Российской Федерации В.М. Лебедев, председатель Совета судей Российской Федерации Д.А. Краснов, председатель Высшей квалификационной коллегии судей Российской Федерации Н.В.

Тимошин, Генеральный директор Судебного департамента при Верховном Суде Российской Федерации А.В. Гусев, Председатель Российского объединения судей Ю.И. Сидоренко, а также председатели федеральных судов общей юрисдикции и федеральных арбитражных судов, представители федеральных органов

исполнительной власти, судейского сообщества и общественности.

Кроме того, в этом году в совещании участвовали председатель Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации В.И. Матвиенко, председатель Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации С.Е. Нарышкин, Руководитель Администрации Президента Российской Федерации С.Б. Иванов, Генеральный прокурор Российской Федерации Ю.Я. Чайка, председатель Государственного антинаркотического комитета, директор ФСКН России В.П. Иванов, Секретарь Совета безопасности России Н.П. Патрушев, директор Федеральной службы судебных приставов – главный судебный пристав Российской Федерации А.О. Парфенчиков.

Обращаясь к представителям судебной власти, Президент Российской Федерации В.В. Путин затронул актуальные вопросы развития судебной системы Российской Федерации, в том числе касающиеся укрепления законности, улучшения делового климата, защиты прав граждан и анализа хода реформы судоустройства.

В выступлении Председателя Верховного Суда Российской Федерации В.М. Лебедева были подведены результаты работы судебной системы за 2015 год и приведены статистические данные по рассмотрению судами различных категорий дел. В.М. Лебедев также обозначил темы для предстоящего в конце этого года съезда судей: это материальное обеспечение аппаратов судов, охрана судов, исполнение судебных актов и развитие IT-инфраструктуры.

В продолжение семинар-совещания обсуждались актуальные для судейского сообщества вопросы и задачи на 2016 год.

29.02.2016

Секретариат председателя суда

**Состоялся выезд коллектива  
Арбитражного суда Хабаровского  
края в спортивно-  
развлекательный комплекс**

В канун Международного женского дня 8 Марта состоялся выезд коллектива Арбитражного суда Хабаровского края в спортивно-развлекательный комплекс «Сосновский».

Звучали теплые слова поздравлений с Международным женским днем 8 Марта от мужской половины коллектива в адрес всех женщин, работающих в Арбитражном суде Хабаровского края.

Развлекательная программа, катание на коньках, тюбах, песни под пианино, а также вкуснейшие шашлыки, плов и блины создали праздничное настроение и оставили незабываемое впечатление от проведенного дня.



09.03.2016

Секретариат председателя суда

**11 марта 2016 года состоялось  
заседание президиума  
Арбитражного суда Хабаровского  
края**

11 марта 2016 года состоялось заседание президиума Арбитражного суда Хабаровского края, на котором были подведены итоги работы суда за два месяца 2016 года.

На заседании президиума был обсужден обзор судебных актов Арбитражного суда Хабаровского края, отмененных (измененных) судом кассационной инстанции в декабре 2015 года и январе 2016 года, обсужден анализ судебных актов Арбитражного суда Хабаровского края, отмененных (измененных) судами апелляционной и кассационной инстанции в результате нарушения (неправильного применения) норм процессуального права за второй и третий кварталы 2015 года, обсуждено обобщение практики

применения судом законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд, практики бюджетного законодательства Российской Федерации а также вопросы применения статьи 317.1 «Проценты по денежному обязательству» Гражданского кодекса Российской Федерации.

Члены президиума обсудили и рекомендовали кандидатуры для участия в конкурсе на должность судьи Арбитражного суда Хабаровского края, зачислили в резерв кандидатуру на должность судьи Арбитражного суда Хабаровского края.

16.03.2016

Секретариат председателя суда

**16 марта 2016 года состоялась  
Конференция судей Хабаровского  
края**

16 марта 2016 года состоялась Конференция судей Хабаровского края, в работе которой приняли участие 22 делегата от Арбитражного суда Хабаровского края, в том числе председатель суда Софрина З.Ф., заместители председателя суда Зимин Е.В., Кулешов А.В., Сумин Д.Ю., члены Совета судей Хабаровского края и делегаты, избранные собранием судей Арбитражного суда Хабаровского края.

На Конференции были внесены изменения в регламент Конференции судей Хабаровского края, состоялись выборы счетной комиссии Конференции судей Хабаровского края, заслушаны отчеты о работе квалификационной коллегии судей Хабаровского края, Экзаменационной комиссии Хабаровского края по приему квалификационного экзамена на должность судьи, о работе Судебного департамента в Хабаровском крае в 2015 году, отчеты о работе судов общей юрисдикции Хабаровского края, о работе военных судов, о работе комитета Правительства Хабаровского края по обеспечению деятельности мировых судей, государственных нотариусов и административных комиссий в Хабаровском крае в 2015 году. С

отчетом о работе Арбитражного суда Хабаровского края за 2015 год выступила председатель суда Софрина З.Ф.

Состоялись выборы членов Экзаменационной комиссии Хабаровского края по приему квалификационного экзамена на должность судьи. Членами Экзаменационной комиссии от Арбитражного суда Хабаровского края избраны заместитель председателя суда – председатель судебной коллегии по рассмотрению споров, возникающих из гражданских и иных правоотношений Зимин Е.В., заместитель председателя суда – председатель судебной коллегии по рассмотрению споров, возникающих из административных правоотношений Сумин Д.Ю., председатель судебного состава Сецко А.Ю., судьи Збарацкая Л.А. и Шапошникова В.А.

Были решены вопросы по выбору кандидата в Совет судей Российской Федерации от Хабаровского края и избраны делегаты от Хабаровского края на IX Всероссийский съезд судей.

16.03.2016

Секретариат председателя суда

**21 марта 2016 года Чумаков Евгений Сергеевич принес присягу судьи**

Указом Президента Российской Федерации № 111 от 11 марта 2016 года «О назначении судей федеральных судов о представителях Президента Российской Федерации в квалификационных коллегиях судей субъектов Российской Федерации» Чумаков Евгений Сергеевич назначен судьей Арбитражного суда Хабаровского края.

21 марта 2016 года Чумаков Евгений Сергеевич в торжественной обстановке на собрании судей Арбитражного суда Хабаровского края принес присягу. Председатель суда и коллектив поздравили Евгения Сергеевича с назначением и пожелали ему профессиональных успехов в деле осуществления правосудия.

В этот же день состоялось заседание президиума суда, на котором судья Чумаков Е.С. был утвержден членом судебной коллегии по рассмотрению споров, возникающих из гражданских и иных правоотношений.



21.03.2016

Секретариат председателя суда

**25 марта 2016 года судьи и работники аппарата Арбитражного суда Хабаровского края приняли участие в работе семинара-совещания по вопросам противодействия коррупции**

25 марта 2016 года в Арбитражном суде Дальневосточного округа состоялся семинар-совещание с участием заместителя начальника Управления по вопросам противодействия коррупции Судебного департамента при Верховном Суде Российской Федерации – начальника отдела по вопросам соблюдения запретов и ограничений Ольги Ивановны Пихтуловой.

В ходе семинара-совещания особое внимание было уделено порядку заполнения справок о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.

В работе совещания приняли участие представители судебной системы – судьи, работники аппаратов судов общей юрисдикции и арбитражных судов, а также Управления Судебного департамента в Хабаровском крае.